MMPOTPAMMA PA3ZBUTUS COLUUAJBHOMU
AKTUBHOCTHU YUYAIIUXCHA HAYAJBHBIX
KJACCOB «OPJSATA POCCUU». TPEK "OPJTEHOK-
SPYIUT".

(BAHATHUE "UI'PbI C PA3SYMOM")

ABTOPBI:

CYJIEMMAHOBA I.C. - YUUTEJDb BBICIHIE#
KBAJIUD®PUKAIIUOHHOMN KATETOPUMU;

IMIEFAEBA I0.A. - YYUTEJBb NEPBOM
KBAJIM®UKAIIMOHHOMN KATETOPHUMN.
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aneJbCUH, KUBU, XypMa
IbLINJIEHOK, IHMOH, BACHJIEK
orypeun, MOPKOBb, TpaBa

caxap, niIeHuIia, Bara.

[IBET



TeJIEBU30P, KHUTra, KOJIeCo

KOCbIHKA, ap0y3, majarka.

dopma




OeremMoT, MypaBeu, CJI0H

I0M, KapaHJall, JOKKa.

Beauuuna




KOH(eTa, KAPTOIIKA, BAPEHbE

TOPT, Cejibb, MOPOKEHOE

BKyc




BaTra, rUps, IITAHIa

MSICOPYOKAa, MepPbIIIKO, TAHTEJIN

Bec
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YrupaxHeHue «Becenbin cue




YrupaxHeHue «Becenbin cue

5+5= 1+3=
2+1= 7+2=
4+3= 9+1=

0+2= 3+3=




YrupaxHeHue «Becenbin cue

5-2= 10-3=
2-0= 7-2=
4-3= 0-1=

0-2= 3-3=




Yrpaxuenue «Henerckue urpo»
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